



两车相撞一死两伤

8月26日6点半左右,一辆大货车行至济微路杨家庄路口时,撞上一辆正在拐弯的小轿车,导致轿车内三人一死两伤。目前,事故具体原因正在调查中。图①:与轿车相撞后大货车车头损坏。图②:事故现场遗留的货车碎片。

本报记者 刘铭 摄影报道

“捡钱分钱”套出银行卡密码

年轻小伙没顶住诱惑,险被骗子取走钱

本报96706热线消息(记者 崔岩)天上掉馅饼?总有人抵抗不住诱惑。26一大早,刚下火车的大学生小魏(化名)又遭遇捡钱分钱的老圈套,把银行卡和密码都告诉了骗子。所幸,一名骗子去银行取钱时,被迫来的小魏和银行保安抓了正着。

26日早上5点20分左右,小魏从老家福建乘火车抵达济南。下火车后,小魏拉着行李箱,在附近站点等车。两名男子突然从他面前经过,指着地上一个钱包询问是不是小魏丢的。“我否认了,他们却说要跟我分了里面的钱。”小魏说,自己否认后,两名男子捡起钱包,把小魏拉到一边,小声与其商量要把里面的几

千块钱分了,小魏没多想就答应了。随后,三人便离开公交站牌,准备找个地方分钱。此时,另一名中年男子拦住他们,询问他们有没有捡到自己丢的钱,并要求搜钱包。心虚的小魏看另外两名男子拿出了钱包,就同意了。没搜到钱,男子怀疑,有人把钱转移到银行卡了,要求三人说出银行卡密码去银行查询。看另两人都说了银行卡密码,小魏也把自己的银行卡密码告诉了对方。

与该男子交流时,小魏发现另外两人早已不见踪影了。等到这名男子离去,小魏回过神来才发现自己的钱包也不知去向了。“直到这时我才意识到受骗了。”小魏说,自己

钱包里有500元现金,外加身份证、学生证和银行卡,银行卡里有八千多块钱。

知道银行卡密码肯定去取钱了!小魏赶紧拦下一辆出租车,去追这三个骗子。追到经四路一建设银行门口时,小魏看到与自己分钱的那名骗子正准备去自动提款机取钱。小魏赶紧下车,冲上去就抓男子衣服,两人打在一起。

建设银行保安闫添甜和同事陈明荣正在巡逻,看到一中年男子慌张地跑过来,后面还有个年轻人喊“抓骗子”,赶紧冲上去,中年男子被控制住了。

目前,警方已介入调查此事。

嫌“头发理得不好”竟暴打抢钱

天桥警方摧毁一抢劫、敲诈团伙

本报96706热线消息(记者 吴金彪 通讯员 李哲 孙晓雯)嫌“头发理得不好”,5名男子竟然联手对市场业主实施抢劫、敲诈。近日,天桥公安分局一举摧毁了这一抢劫、敲诈团伙。

2008年11月30日,天桥公安分局泺口派出所接到辖区某市场内业主季先生报案,称自己在自家理发店内被五名男子抢劫。民警了解到:案发前不久,一名男子来到季先生理发店,要求季先生为其理发,理发后男子不仅没给钱,反而称头发理得不好,要求季先生赔钱,季先生正准备

与其理论,却从屋外闯进四名男子,将季先生一顿暴打后扬长而去。

不久后,这五名男子再次闯进理发店内殴打季先生,并用理发刀威胁季先生,以“被派出所罚了2000元”为由要求季先生“还钱”。季先生称没有那么多钱,5人便在理发店内乱翻,最后从季先生口袋内抢走190余元现金。

在民警的询问下,季先生回忆起五名男子中有一名男子似乎曾经在市场内卖打火机。2009年7月15日,民警得到重要线索:嫌疑人王某已返回老家!民警立即将王某

抓获归案。王某交代了其于2008年11月30日伙同四名老乡陈某、赵某虎、赵某、王某对理发店老板季先生实施抢劫的犯罪事实,还交代了他们五人还与另外两名老乡刘某、宋某交叉结伙,于2008年11月左右,对市场内的多名业主多次实施抢劫、敲诈作案,先后采用同样手法对另外一家理发店实施抢劫,抢劫现金2000元,并对一家五金店连续抢劫三次,抢劫现金1100余元的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人王某、陈某、赵某、刘某、宋某已被依法逮捕。

快要摘果了 不料遇了贼

2亩多地数百斤鲜核桃被偷

本报96706热线消息(记者 吴金彪)

65岁的港沟村民宋俊娥这两天十分伤心,因为村西的2亩多地数百斤鲜核桃被人偷了。“很快就要摘了,没想到遇到了贼。”宋俊娥说。

26日中午,记者赶到港沟村西马路旁的核桃地时,村民宋俊娥和她的儿子正在地里忙活。记者注意到,核桃树上“人手够得着”的果实基本上都被摘走了。“光这一片地就有100多棵核桃树,全都被偷摘了。”宋俊娥告诉记者,自从20多天前核桃接近成熟以来,她和老伴每天都要走一公里路来看园,24日因为

下雨他们没有到地里来,25日上午再来时就发现核桃已经被人偷摘了。

宋俊娥的儿子傅先生告诉记者,父母从五六年前就开始种植核桃了,除了这块地以外,在北侧还有一块,大约有两亩多,结果都被偷摘了。“北边小地块的几十棵核桃树已经全被摘光了。”傅先生告诉记者,半年来,父母几乎每天都来地里看护、管理,很不容易,没想到很快就要成熟的核桃被人偷摘了,“加起来至少有四五百斤,损失至少有2000元。”

他们已经报警,警方将对此事展开调查。

车棚刚建好 当晚就被砸

或因占用了小区消防通道



本报96706热线消息(记者 王倩)

25日下午,济南一家公司在门前刚搭建一个车棚,晚上就被砸坏了,他们怀疑是所在小区居民破坏的,而小区传达人员称,这个车棚占用了消防通道,存在就是不合理。

26日下午,记者来到位于顺祥街上的济南华冠物流公司门前时看到,工作人员正在整理被砸坏的车棚顶棚,支撑车棚的铁架也从墙上掉了下来。工作人员说,车棚是昨天下午4点多钟才安装上的,晚上就被砸了。

据25日晚在物流公司上夜班的张师傅介绍,他们下午安车棚的时候,有一位居民曾告诉他们这个地方是小区的通道,不能安装车棚。“我们怀疑是小区居民砸的,有什么话好商量啊,

也不能直接给砸了吧。”

记者随后来到位于经二路上的小区南门,传达人员拦住了记者。当记者询问物流公司的车棚是怎么回事时,这位不愿意透露姓名的传达人员称,他不知道怎么回事,但有一点可以肯定,建车棚的这个地方是小区的消防通道,南门车多时也会走那个门,如果占用很危险。

对于小区传达人员给出的解释,华冠物流公司的工作人员称,他们是在近3米高的墙上加了个遮雨的棚子,不耽误车经过。“就算是我们不对,我们可以自己拆了,也不能不商量就给砸了吧。”目前,公安部门已经介入调查。

上图:工作人员整理被砸坏的车棚。王倩 摄

山东车市自2009年一举登上了国内地域市场的巅峰,当年乘用车上牌量达到75万台,同比增幅超过70%。今年以来,山东车市继续高歌猛进,前五个月省乘用车上牌332872台,较去年同期增长26.4%,在多家主流汽车厂商的国内版图中,山东市场的表现均遥遥领先。“得山东者得天下”,成为行业共识。金秋九月,我们再次迎来车坛狂欢。为彻底解决场地受限的痼疾,今秋齐鲁车展将使用济南市舜耕和国际两处展馆,总展出面积达到6万平方米。同时,济南将联合临沂、济宁省内两大黄金市场,十一年车展传承,黄金三地联袂出演,精彩当然不容错过。



[时间:2010年9月9日—12日 地点:济南国际会展中心—济南舜耕国际会展中心] ○临沂分会场 时间:9月17日—19日 地点:临沂鲁信国际会展中心
○济宁分会场 时间:9月24日—26日 地点:济宁市体育馆

○主办单位:齐鲁晚报·生活日报 ○承办单位:山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司、齐鲁晚报今日沂蒙、齐鲁晚报今日运河
○协办单位:润华集团 山东银座汽车有限公司 ○车展招商:0531-85196006 ○汽车用品招商:0531-81758619 荣鹤 ○展馆内外广告位招商:0531-81758668 刘曙光

济南、临沂、济宁黄金车市三地联动 齐鲁车展开启“双会场”模式